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Ηράκλειο, 14 Μαρτίου 2023 
Αρ. πρωτ.: 79690  
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Μιχελινάκη Άννα  
:2813 400228 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού 
               ΠΕ Χανίων 

 
ΚΟΙΝ:  - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων 
            -  Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ 
             - Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 

  ΠΕ Χανίων  
 

 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ.   241/2023 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ.  

241/2023 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής (πρακτικό Νο 08/13-03-2023), 

που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 

2023. 

 

 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ηρακλείου 
- Αντιπεριφερειάρχη Αθλητισμού,  
  Πρόληψης και Κινητών Μονάδων 
- Εντεταλμένο ΠΣ Πολιτισμού 
  & Απόδημου Ελληνισμού ΠΚ 
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

  Απόσπασμα Πρακτικού Νο08/13-03-2023 
Αριθμός Απόφασης: 241/2023 

 
Στο Ρέθυμνο σήμερα Δευτέρα 13 Μαρτίου 2023 και ώρα 11:30 συνήλθε σε 

δια ζώσης συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή (αίθουσα συνεδριάσεων του 
Περιφερειακού Καταστήματος Ρεθύμνης), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 
72980/08-03-2023 Πρόσκληση του Προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, συμμετείχαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Αντιπρόεδρος 
επιτροπής 

2 Ανδρουλάκης Ιωάννης Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Λασιθίου 

τακτικό μέλος 

3 Καμπουράκης Λάμπρος Περιφερειακός 
Σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

4 Σκουλάς Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

5 Χουδετσανάκη-Γιακουμάκη  
Ειρήνη 

»               » τακτικό μέλος 

6 Κοπάσης Ελευθέριος »               » τακτικό μέλος 

7 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

8 Δανδουλάκης Κωνσταντίνος »               » ως τακτικό μέλος 

 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 
κ. Αρναουτάκης Σταύρος Περιφερειάρχης Κρήτης, καθώς και οι κ.κ. Παρασύρης 
Ιωάννης, Κώτσογλου Κυριάκος και Χρονάκης Νικόλαος τακτικά μέλη της 
Επιτροπής. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ακόμα οι κ.κ. Ραπτάκη Μαρία προϊσταμένη 
Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη 
Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Μυλωνάκης Μιχαήλ προϊστάμενος τμήματος Προμηθειών 
Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Κουναλάκη Χρυσούλα προϊσταμένη Διεύθυνσης 
Διοικητικού - Οικονομικού ΠΕ Χανίων, Βαβουράκη Αργυρώ προϊσταμένη τμήματος 
Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΕ Ρεθύμνου, Μπουντουράκης Γεώργιος 
προϊστάμενος τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων ΠΕ Χανίων, Ορφανός Γεώργιος 
υπάλληλος τμήματος Δομών Περιβάλλοντος ΠΕ Ηρακλείου, Δεσπότης 
Παναγιώτης ειδικός σύμβουλος Αντιπεριφειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου και για την τήρηση 
των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση Νίκη, Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία και Νικάκη 
Δέσποινα υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση 
απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας 
διάταξης: 
 
ΘΕΜΑ 23ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής 
Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2023. 
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Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
ζ) του αρθ. 35 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης 

3. Τη με αριθμ. 02/09-01-2022 σε ορθή επανάληψη απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Κρήτης, που αφορά στην εκλογή μελών της Οικονομικής Επιτροπής 
για τη δεύτερη περιφερειακή περίοδο έως 31-12-2023.  

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 16623/21-01-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον Ορισμό ως μελών της Οικονομικής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 31-12-2022), καθώς και την αριθμ. 
πρωτ. 5201/09-01-2023 απόφαση Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά παράταση 
διάρκειας της θητείας της ως μέλος της ΟΕ έως 31-12-2023, σύμφωνα με τις 
διατάξεις της παρ. 1 του 175 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.  

5. Τη με αριθμ. πρωτ.: 174175/15-06-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στην τροποποίηση της με αριθμ. πρωτ 16623/21-01-2022 απόφαση του 
Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά στον ορισμό ως μέλους της Οικονομικής 
Επιτροπής τον κ. Ανδρουλάκη Ιωάννη Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λασιθίου. (λήξη 
θητείας 15-06-2023). 

6. Την αριθμ. 1/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, που αφορά στην εκλογή 
Αντιπροέδρου της ΟΕ. 

7. Το με αρ. πρωτ. 73823/09-03-2023 έγγραφο του Τμήματος  Πολιτισμού 
Αθλητισμού ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
«Η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 73685 / 08-03-
2023 αίτημα διατάκτη, προτίθεται να διοργανώσει τις εξής πολιτιστικές και 
αθλητικές δράσεις:  
1. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων της πρωτότυπης έκθεσης με τίτλο: «Των 

αντρειωμένων τ’ άρματα»,  η οποία περιλαμβάνει όπλα και εφόδια των Κρητικών 
Επαναστάσεων, από τη συλλογή του Ε. Τζιρτζιλάκη. Η έκθεση  θα 
πραγματοποιηθεί από τις 22 Μαρτίου έως τις 14 Απριλίου στο Κέντρο 
Αρχιτεκτονικής της Μεσογείου και οργανώνεται γύρω από 14 θεματικές 
ενότητες, με 209 εκθέματα που περιγράφουν τον οπλισμό και τις συνθήκες 
πολέμου κατά τις προηγούμενες επαναστάσεις των Κρητών εναντίον του 
Τούρκου κατακτητή. Το κάθε αντικείμενο της έκθεσης αποτελεί μοναδικό 
τεκμήριο ιστορίας, τεχνικής,τέχνης και αισθητικής του Κρητικού λαού. Η Π.Ε. 
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Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνας της για 
την διατήρηση και ανάδειξη της Ιστορικής Μνήμης. 
 

2. Συνδιοργάνωση με την Ελληνική Ομοσπονδία Κάνοε – Καγιάκ, Όρθιας 
Σανιδοκωπηλασίας  του «Ευρωπαϊκού Συνεδρίου  Κάνοε», το οποίο θα 
πραγματοποιηθεί στις 25 Μαρτίου, στο Ξενοδοχείο AKALI στα Χανιά. Στο 
συνέδριο θα συμμετάσχουν 80 σύνεδροι – Πρόεδροι Ομοσπονδιών από όλη 
την Ευρώπη, οι οποίοι θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν τις ομορφιές του 
νησιού μας, την κρητική φιλοξενία και την κρητική διατροφή με αφορμή την 
παραμονή τους στον τόπο μας. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στη δράση αυτή 
στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την προώθηση του αθλητικού τουρισμού και 
την στήριξη του συνεδριακού τουρισμού. 

 

3. Συνδιοργάνωση  με τον Δήμο Χανίων, την Σκακιστική Ομοσπονδία Ελλάδος, 
την Σκακιστική Ακαδημία Χανίων και το Α.Π.Ο. «ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ»  του  
«2ου Διεθνούς Σκακιστικού τουρνουά «Μίκης Θεοδωράκης», που θα 
πραγματοποιηθεί από τις 17 έως τις 23 Απριλίου, στο Κέντρο Αρχιτεκτονικής 
της Μεσογείου με τη συμμετοχή περίπου 250  αθλητών  από την Ελλάδα και το  
εξωτερικό. Το τουρνουά αυτό πραγματοποιείται προς τιμήν του κορυφαίου 
Μουσικοσυνθέτη μας Μίκη Θεοδωράκη.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην 
ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνας της για την διάδοση του «Ευ 
αγωνίζεσθαι».  

 

4.  Συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Γονέων, Κηδεμόνων και Φίλων Ατόμων με 
Ήπιες Διαταραχές Αυτιστικού Φάσματος – ‘Ασπεργκερ Ν. Χανίων 
επιμορφωτικού σεμιναρίου που απευθύνεται στα  Σώματα  Ασφαλείας και τους 
λειτουργούς της Δικαιοσύνης με στόχο την ενημέρωσή τους για το φάσμα του 
αυτισμού και τον ορθό τρόπο αλληλεπίδρασης με άτομα στο Φάσμα, στο 
πλαίσιο της υπηρεσίας και του λειτουργήματός τους. Κεντρικός ομιλητής θα είναι 
ο Παιδοψυχίατρος, κ. Γιώργος Βαγιωνής. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην 
ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ενημέρωση και 
ευαισθητοποίηση των συμπολιτών μας για τα άτομα που βρίσκονται στο φάσμα 
του Αυτισμού. 

 

5. Συνδιοργάνωση με τον Αθλητικό Όμιλο «ΜΙΝΩΤΑΥΡΟΣ» Μουρνιών επετειακών 
εκδηλώσεων με αφορμή τη συμπλήρωση  90 χρόνων από την ίδρυση του Α.Ο. 
Μινώταυρου Μουρνιών, από τον Ελευθέριο Βενιζέλο. Οι εκδηλώσεις 
περιλαμβάνουν το Τουρνουά Κρητικής Φιλίας αναπτυξιακών ηλικιών, 
παλαιμάχων και ανδρών, ονοματοδοσία του γηπέδου κ.α. και θα 
πραγματοποιηθούν από τις 29.3.2023 έως τις 5.4.2023.  Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στις παραπάνω εκδηλώσεις  στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη 
διάδοση του αθλητικού ιδεώδους καθώς και του πνεύματος συνεργασίας μεταξύ 
των κρητικών σωματείων. 

 

6. Συνδιοργάνωση με την Ελληνική Ομοσπονδία Γουσου Κούνγκ Φου του 4ου 
Παγκρήτιου Πρωταθλήματος Γουσου Κούνγκ  Φου, το οποίο θα 
πραγματοποιηθεί στις 19 Μαρτίου 2023 στο Κλειστό Γυμναστήριο Κλαδισού με 
τη συμμετοχή περίπου πεντακοσίων αθλητών από όλη την Κρήτη.  

 

7. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Παπαδιανών Κεραμειών, έκθεσης 
φωτογραφίας αφιερωμένης στη Μάχη του Λούλου, την 1η Μάχη της Ελληνικής 
Επανάστασης στην Κρήτη. Η Π.Ε. Χανίων  θα συμμετάσχει στη δράση αυτή στο 
πλαίσιο της μέριμνάς της για τη διατήρηση της τοπικής πολιτιστικής και 
ιστορικής κληρονομιάς και μνήμης.  

 

8.  Συνδιοργάνωσα με τον Δήμο Κανδάνου - Σελίνου και τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
Καμπανού,  εκδήλωσης προς Τιμήν του αείμνηστου Δάσκαλου και  Λαογράφου 
Σταμάτη Αποστολάκη.  Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στον Καμπανό, τόπο 
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καταγωγής του αξέχαστου συμπολίτη μας. Η Π.Ε. Χανίων  θα συμμετάσχει στη 
δράση αυτή στο πλαίσιο της μέριμνας της για τη διατήρηση της μνήμης των 
πνευματικών προσώπων του τόπου μας. 

 

9. Συνδιοργάνωση με τον Σκοπευτικό Σύλλογο Χανίων «Ο ΒΑΡΔΑΣ» των 
Διασυλλογικών Αγώνων Σκοποβολής πήλινου στόχου, οι οποίοι θα διεξαχθούν 
στο Εθνικό Σκοπευτήριο Χανίων με την συμμετοχή περίπου 100 σκοπευτών 
από όλη την Κρήτη και την υπόλοιπη Ελλάδα. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει 
στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την προώθηση του 
αθλητικού ιδεώδους. 

 

10. Συνδιοργάνωση με τον Όμιλο Φίλων του Ποιητή Μανόλη Αναγνωστάκη 
ημερίδας με θέμα: «Νοήματα και υποθήκες στο θεατρικό έργο «Η Κασέτα» της 
Λούλας Αναγνωστάκη», με την ευκαιρία της παρουσίασης του έργου της 
συγγραφέως, από το Θέατρο «Κυδωνία», στα Χανιά. Στην ημερίδα θα μιλήσουν 
οι Δηώ Καγγελάρη, θεατρολόγος, επίκουρη καθηγήτρια του ΑΠΘ, Μάνος 
Καρατζογιάννης, ηθοποιός, σκηνοθέτης, Κωνσταντίνα Γεωργιάδη, Δρ. 
Θεατρολογίας και ο γιός της Λούλας Αναγνωστάκης, Θανάσης Χειμωνάς.  Η 
Λούλα Αναγνωστάκη υπήρξε κορυφαία θεατρική συγγραφέας του 20ου αιώνα 
και σημαντική μορφή της ελληνικής δραματουργίας.  Η Π.Ε. Χανίων 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την γνωριμία 
των πολιτών των Χανίων με τους εκπροσώπους του Πολιτιστικού Κεφαλαίου 
της χώρας μας και την πολιτιστική και κοινωνική καλλιέργειά τους. 

 

11. Συνδιοργάνωση με τον Ελληνο – Γαλλικό Σύλλογο Χανίων του Γαστρονομικού 
Διαγωνισμού «Τάρτα με άρωμα Κρήτης» που θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά 
το τρίτο δεκαήμερο του Μαρτίου 2023. Στο Διαγωνισμό θα συμμετάσχουν 46 
σπουδαστές από 5 Σχολές Μαγειρικής και Ζαχαροπλαστικής του Νομού μας, 
που λειτουργούν στους Δήμους Χανίων, Αποκορώνου και Πλατανιά, 31 chef 
Μαγειρικής – Ζαχαροπλαστικής, καθώς και 20 κριτές. Η Δράση έχει ως στόχο 
την ανάδειξη και προβολή του γαστρονομικού μας πολιτισμού, όπως και την 
ανάδειξη των ικανοτήτων και δεξιοτήτων των σπουδαστών μας κι αυτοί είναι οι 
λόγοι που η Π.Ε. συμμετάσχει ως συνδιοργανώτρια σ’ αυτή.  

 

12. Συνδιοργάνωση με το Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης του 
Πολυτεχνείου Κρήτης Εκπαιδευτικού Προγράμματος Εκμάθησης Αγιογραφίας 
με θέμα: «Βυζαντινή ζωγραφική. Θεωρία και Τεχνικές Α’», που θα 
πραγματοποιηθεί από τα τέλη Μαρτίου έως και τα τέλη Απριλίου 2023, στο 
Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση 
στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την καλλιέργεια των δεξιοτήτων και ικανοτήτων 
των μελών της Κοινότητας, καθώς και για την αισθητική και πνευματική τους 
καλλιέργεια. 

 

13. Συνδιοργάνωση με τον Σύνδεσμο Φιλολόγων Νομού Χανίων του 39ου 

Παγκρητίου Λογοτεχνικού Διαγωνισμού και του 33ου Διαγωνισμού Αρχαίων, για 
το σχολικό έτος 2022 – 2023. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση 
στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη των δεξιοτήτων και των 
ικανοτήτων των μαθητών μας. 

 

14.  Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο «Ο Τίμιος Σταυρός» δημιουργίας 
ντοκιμαντέρ με περιεχόμενο τα Εξωκλήσια της Ασή – Γωνιάς, την ιστορία τους 
και τη λειτουργία τους στο παρελθόν και στο παρόν. Η Π.Ε.  συμμετάσχει στην 
ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την διατήρηση, ανάδειξη, και 
προβολή του πολιτιστικού κεφαλαίου και των παραδόσεων του τόπου μας.  

 

15. Προμήθεια παραμυθιού με έμμετρες ρίμες για παιδιά νηπιαγωγείου, που 
συνέγραψε η Εκπαιδευτικός και Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου Βουκολιών 
Χανίων, κ. Ελένη Λούβρου και προλογίζει η Σύμβουλος Προσχολικής Αγωγής, 
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κ. Μαρία Μπαδιεριτάκη. Το βιβλίο αποτελεί ένα εργαλείο αισθητικής και 
πνευματικής καλλιέργειας των νηπίων και αυτός είναι ο λόγος που προβαίνει η 
Π.Ε. Χανίων στην ως άνω προμήθεια.  

 

16. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων της μεταφοράς της έκθεσης των έργων του 
Βρετανού Ζωγράφου, «Τζον Κράξτον. Μια ελληνική ψυχή», που μεταφέρθηκε 
στα Χανιά από το Μουσείο Μπενάκη και την επισκέφθηκαν πλήθος πολιτών, 
καθώς και Σχολικές Μονάδες, καθ’ όλη τη διάρκεια της λειτουργίας της. Η δράση 
πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της μέριμνας της Π.Ε. Χανίων για την αισθητική 
και πνευματική καλλιέργεια των πολιτών των Χανίων.  

 

17. Συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων 
εκδήλωσης με τίτλο «Συνάντηση των σχολείων του INSPIRE», στο πλαίσιο του 
έργου Erasmus+ INSPIRE και με περιεχόμενο την ενσωμάτωση αθλητικών και 
ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων στην εκπαίδευση στο επιχειρείν. Η Π.Ε. Χανίων 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την στήριξη 
των δράσεων των Εκπαιδευτικών Μονάδων του τόπου μας που στοχεύουν στην 
ολόπλευρη παροχή Παιδείας στους μαθητές μας.  

 

18. Συνδιοργάνωση με το Σωματείο Εργαζομένων στην Ιδιωτική Εκπαίδευση νομού 
Χανίων και την Ομοσπονδία Γυναικών Ελλάδας / Σύλλογος Γυναικών Νομού 
Χανίων δράσεων, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, που θα 
πραγματοποιηθούν στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, την Κυριακή 19 Μαρτίου 
2023. Ομιλίες και Βίντεο, ταινίες και συζήτηση αποτελούν το περιεχόμενο των 
δράσεων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της 
στήριξης των δραστηριοτήτων Φορέων του τόπου μας, που έχουν σκοπό την 
πνευματική και αισθητική καλλιέργεια των πολιτών.  

 

19. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Κατοχωρίου Κεραμειών μουσικών  
και χορευτικών εκδηλώσεων που θα πραγματοποιηθούν στο Κατοχώρι 
Κεραμειών του Δήμου Χανίων, με στόχο την πολιτιστική και κοινωνική 
αναβάθμιση των κατοίκων της περιοχής. Η Π.Ε.  Χανίων συμμετάσχει στην ως 
άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη διατήρηση, ανάδειξη και 
προβολή του πολιτιστικού κεφαλαίου και των παραδόσεων του τόπου μας. 

 

20. Συνδιοργάνωση με την Ιερά Μητρόπολη Κυδωνίας και Αποκορώνου επετειακής 
εκδήλωσης με θέμα «Τουρκοκρατία στην Κρήτη», που θα πραγματοποιηθεί το 
Σάββατο 25 Μαρτίου 2023, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη διατήρηση 
και ανάδειξη της Εθνικής Μνήμης. 

 
Εισηγούμαστε: 

1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση πρωτότυπης έκθεσης 
με τίτλο «Των αντρειωμένων τ΄ άρματα», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου 
Χανίων, η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 22 Μαρτίου έως και τις 14 
Απριλίου 2023, στο Κέντρο Αρχιτεκτονικής Μεσογείου. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τις δαπάνες για τη φύλαξη και την 
επιμέλεια της έκθεσης, καθώς και τη φωτιστική εγκατάσταση καθ’ όλη τη 
διάρκειά της. (CPV: 79952100 – 3)  

 

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 6.666,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για την συνδιοργάνωση του «Ευρωπαϊκού 
Συνεδρίου Κάνοε», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ελληνικής Ομοσπονδίας 
Κάνοε – Καγιάκ, Όρθιας Σανιδοκωπηλασίας, τα οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 
25 Μαρτίου 2023, στα Χανιά. του Συνδέσμου Φιλολόγων Νομού Χανίων, στο 
Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλλει 
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σ΄ αυτή με την κάλυψη της δαπάνης διερμηνείας – μετάφρασης από Γαλλικά – 
Αγγλικά, Ρώσικα – Αγγλικά, Γερμανικά - Αγγλικά.  (CPV: 92622000-7) 
(23REQ012260173) 

 

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του 2ου Διεθνούς 
Σκακιστικού Τουρνουά «Μίκης Θεοδωράκης», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του 
Δήμου Χανίων, της Σκακιστικής Ομοσπονδίας Ελλάδος, της Σκακιστικής 
Ακαδημίας Χανίων και το Α.Π.Ο. «ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ», που θα 
πραγματοποιηθεί από τις 17 έως τις 23 Απριλίου 2023, στο Κέντρο 
Αρχιτεκτονικής της Μεσογείου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης διαμονής των αθλητών και των αθλητικών 
παραγόντων, καθώς και του σχεδιασμού και εκτύπωσης του υλικού προβολής 
των αγώνων. (CPV: 92622000-7) 

 

4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση επιμορφωτικού 
σεμιναρίου με στόχο την ενημέρωση για το φάσμα του αυτισμού, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Γονέων, Κηδεμόνων και Φίλων Ατόμων με Ήπιες 
Διαταραχές Αυτιστικού Φάσματος – Άσπεργκερ Ν. Χανίων.Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης για τον σχεδιασμό 
και την εκτύπωση του υλικού προβολής της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

 

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση επετειακών 
εκδηλώσεων με αφορμή τη συμπλήρωση 90 χρόνων από την ίδρυση του Α.Ο. 
Μινώταυρου Μουρνιών από τον Ελευθέριο Βενιζέλο, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και του Αθλητικού Ομίλου «ΜΙΝΩΤΑΥΡΟΣ» Μουρνιών. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη των δαπανών για τον σχεδιασμό 
και την εκτύπωση του υλικού προβολής, την προμήθεια κυπέλλων, μεταλλίων 
και πλακετών, καθώς και τη διαμονή των αθλητών σε ξενοδοχείο της πόλης μας. 
(CPV: 92622000-7) (23REQ012260323) 

 

6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του 4ου Παγκρητίου Πρωταθλήματος Γουσού 
Κουνγκ Φου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και την Ελληνική Ομοσπονδία Γουσού 
Κουνγκ Φου, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 19 Μαρτίου 2023, στο Κλειστό 
Γυμναστήριο Κλαδισού. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με 
την κάλυψη της δαπάνης για την προμήθεια μεταλλίων και κυπέλλων για τη 
βράβευση των αθλητών. (CPV: 92622000-7) 

 

7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση έκθεσης φωτογραφίας 
αφιερωμένης στη Μάχη του Λούλου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Παπαδιανών Κεραμειών Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην 
παράθεση γεύματος – μπουφέ στους εκατό πενήντα επίσημους 
προσκεκλημένους και διοργανωτές. (CPV: 79952100-3) 

 

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης προς Τιμή 
του αείμνηστου Δάσκαλου και Λαογράφου Σταμάτη Αποστολάκη, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Κανδάνου – Σελίνου και του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Καμπανού. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη 
της δαπάνης που αφορά στην παράθεση γεύματος – μπουφέ στους εκατό 
πενήντα επίσημους καλεσμένους και διοργανωτές. (CPV: 79952100-3)  
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9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.050,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση των Διασυλλογικών 
Αγώνων Σκοποβολής πήλινου στόχου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Σκοπευτικού Συλλόγου Χανίων «Ο ΒΑΡΔΑΣ». Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια,  θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης για την προμήθεια 
κυπέλλων, μεταλλίων και υλικών απαραίτητων για την ομαλή διεξαγωγή των 
αγώνων. (CPV: 92622000-7) 

 

10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση ημερίδας με θέμα: 
«Νοήματα και υποθήκες στο θεατρικό έργο «Η Κασέτα» της Λούλας 
Αναγνωστάκη», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ομίλου Φίλων του Ποιητή 
Μανόλη Αναγνωστάκη. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με 
την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης, διαμονής και διατροφής των 
συντελεστών της ημερίδας, καθώς και με τη μετάδοση live straming και 
κινηματογράφησής της. (CPV: 79952100-3) 

 

11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.340,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Γαστρονομικού 
Διαγωνισμού «Τάρτα με άρωμα Κρήτης», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Ελληνο – Γαλλικού Συλλόγου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της 
δράσης. (CPV: 79952100-3) (23REQ012260455) 

 

12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.200,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Εκπαιδευτικού 
Προγράμματος Εκμάθησης Αγιογραφίας, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Κέντρου Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης του Πολυτεχνείου Κρήτης. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη των λειτουργικών 
δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η 
δράση. (CPV: 79952100-3) (23REQ012260634)  

 

13. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 400,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του 39ου Παγκρητίου Λογοτεχνικού Διαγωνισμού 
και του 33ου Διαγωνισμού Αρχαίων, για το σχολικό έτος 2022 – 2023, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του Συνδέσμου Φιλολόγων Νομού Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
προμήθειας βιβλίων που θα δοθούν ως βραβεία στους μαθητές που θα 
διακριθούν στους Διαγωνισμούς. (CPV: 79952100-3 )  

 

14. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 8.060,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για τη δημιουργία ντοκιμαντέρ με περιεχόμενο 
τα Εξωκλήσια της Ασή – Γωνιάς, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτισικού 
Συλλόγου «Ο Τίμιος Σταυρός». Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της 
δράσης. (CPV: 79952100-3) (23REQ012260828)  

 

15. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την προμήθεια παραμυθιού με έμμετρες 
ρίμες για παιδιά. (CPV: 22113000 - 5)  

 

16. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.369,20 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη μεταφορά των έργων της έκθεσης «Τζον 
Κράξτον. Μια ελληνική ψυχή», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. 
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη μέρους της δαπάνης μεταφοράς των έργων. (CPV: 79952100-3) 
(23REQ012260988)  
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17. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 350,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τίτλο «Συνάντηση των σχολείων 
του INSPIRE», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην 
ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης χώρων του 
Πνευματικού Κέντρου Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 
79952100-3)  

 

18. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση δράσεων, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της 
Γυναίκας, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Σωματείου Εργαζομένων στην Ιδιωτική 
Εκπαίδευση νομού Χανίων και την Ομπσονδία Γυναικών Ελλάδας. Σύλλογος 
Γυναικών Νομού Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης χώρων 
του Πνευματικού Κέντρου Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθούν οι δράσεις. 
(CPV: 79952100-3 )  

 

19. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση μουσικών και 
χορευτικών εκδηλώσεων που θα πραγματοποιηθούν στο Κατοχώρι Κεραμειών 
Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου Κατοχωρίου 
Κεραμειών Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης ηχητικής και φωτιστικής 
εγκατάστασης, την παράθεση γεύματος – μπουφέ, καθώς και τον σχεδιασμό και 
την εκτύπωση του υλικού προβολής της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

 

20. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση επετειακής εκδήλωσης με θέμα «Τουρκοκρατία 
στην Κρήτη», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ιεράς Μητροπόλεως Κυδωνίας και 
Αποκορώνου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης χώρων του 
Πνευματικού Κέντρου Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 
79952100-3)  
 

Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2023 και ειδικότερα του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, 
ΚΑΕ 0845 ή του Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.003.» 

8. Την εισήγηση της κας Βαβουράκη Αργυρώς, προϊσταμένης τμήματος Πολιτισμού 
Αθλητισμού Π.Ε. Ρεθύμνου. 

9. Τις απόψεις της προεδρεύουσας Αντιπροέδρου και των μελών της 
Επιτροπής, οι οποίοι μεταξύ άλλων ανέφεραν: «Οι δράσεις θα 
πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα μέτρα 
προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω  διασποράς του 
κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των συνδιοργανωτών της 
Περιφέρειας».  

    Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης: 
1. συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη 

συνδιοργάνωση πρωτότυπης έκθεσης με τίτλο «Των αντρειωμένων τ΄ άρματα», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων, η οποία θα πραγματοποιηθεί 
από τις 22 Μαρτίου έως και τις 14 Απριλίου 2023, στο Κέντρο Αρχιτεκτονικής 
Μεσογείου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τις 
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δαπάνες για τη φύλαξη και την επιμέλεια της έκθεσης, καθώς και τη φωτιστική 
εγκατάσταση καθ’ όλη τη διάρκειά της. (CPV: 79952100 – 3)  

 

2. συνολικού ποσού 6.666,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για την 
συνδιοργάνωση του «Ευρωπαϊκού Συνεδρίου Κάνοε», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και της Ελληνικής Ομοσπονδίας Κάνοε – Καγιάκ, Όρθιας Σανιδοκωπηλασίας, 
τα οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 25 Μαρτίου 2023, στα Χανιά. του Συνδέσμου 
Φιλολόγων Νομού Χανίων, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλλει σ΄ αυτή με την κάλυψη της δαπάνης 
διερμηνείας – μετάφρασης από Γαλλικά – Αγγλικά, Ρώσικα – Αγγλικά, 
Γερμανικά - Αγγλικά.  (CPV: 92622000-7) (23REQ012260173) 

 

3. συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση του 2ου Διεθνούς Σκακιστικού Τουρνουά «Μίκης Θεοδωράκης», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων, της Σκακιστικής Ομοσπονδίας 
Ελλάδος, της Σκακιστικής Ακαδημίας Χανίων και το Α.Π.Ο. «ΜΙΚΗΣ 
ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ», που θα πραγματοποιηθεί από τις 17 έως τις 23 Απριλίου 
2023, στο Κέντρο Αρχιτεκτονικής της Μεσογείου. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης διαμονής των 
αθλητών και των αθλητικών παραγόντων, καθώς και του σχεδιασμού και 
εκτύπωσης του υλικού προβολής των αγώνων. (CPV: 92622000-7) 

 

4. συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση επιμορφωτικού σεμιναρίου με στόχο την ενημέρωση για το 
φάσμα του αυτισμού, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Γονέων, 
Κηδεμόνων και Φίλων Ατόμων με Ήπιες Διαταραχές Αυτιστικού Φάσματος – 
Άσπεργκερ Ν. Χανίων.Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την 
κάλυψη της δαπάνης για τον σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού προβολής 
της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

 

5. συνολικού ποσού 4.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση επετειακών εκδηλώσεων με αφορμή τη συμπλήρωση 90 
χρόνων από την ίδρυση του Α.Ο. Μινώταυρου Μουρνιών από τον Ελευθέριο 
Βενιζέλο, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Αθλητικού Ομίλου «ΜΙΝΩΤΑΥΡΟΣ» 
Μουρνιών. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη 
των δαπανών για τον σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού προβολής, την 
προμήθεια κυπέλλων, μεταλλίων και πλακετών, καθώς και τη διαμονή των 
αθλητών σε ξενοδοχείο της πόλης μας. (CPV: 92622000-7) 
(23REQ012260323) 

 

6. συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση του 4ου Παγκρητίου Πρωταθλήματος Γουσού Κουνγκ Φου, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και την Ελληνική Ομοσπονδία Γουσού Κουνγκ Φου, το 
οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 19 Μαρτίου 2023, στο Κλειστό Γυμναστήριο 
Κλαδισού. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη 
της δαπάνης για την προμήθεια μεταλλίων και κυπέλλων για τη βράβευση των 
αθλητών. (CPV: 92622000-7) 

 

7. συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση έκθεσης φωτογραφίας αφιερωμένης στη Μάχη του Λούλου, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου Παπαδιανών Κεραμειών 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της 
δαπάνης που αφορά στην παράθεση γεύματος – μπουφέ στους εκατό πενήντα 
επίσημους προσκεκλημένους και διοργανωτές. (CPV: 79952100-3) 

 

8. συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση εκδήλωσης προς Τιμή του αείμνηστου Δάσκαλου και 
Λαογράφου Σταμάτη Αποστολάκη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου 
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Κανδάνου – Σελίνου και του Πολιτιστικού Συλλόγου Καμπανού. Η Π.Ε. Χανίων, 
ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην 
παράθεση γεύματος – μπουφέ στους εκατό πενήντα επίσημους καλεσμένους 
και διοργανωτές. (CPV: 79952100-3)  
 

9. συνολικού ποσού 2.050,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση των Διασυλλογικών Αγώνων Σκοποβολής πήλινου στόχου, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Σκοπευτικού Συλλόγου Χανίων «Ο ΒΑΡΔΑΣ». 
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια,  θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
για την προμήθεια κυπέλλων, μεταλλίων και υλικών απαραίτητων για την ομαλή 
διεξαγωγή των αγώνων. (CPV: 92622000-7) 

 

10. συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση ημερίδας με θέμα: «Νοήματα και υποθήκες στο θεατρικό έργο 
«Η Κασέτα» της Λούλας Αναγνωστάκη», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ομίλου 
Φίλων του Ποιητή Μανόλη Αναγνωστάκη. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, 
θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης, διαμονής και διατροφής 
των συντελεστών της ημερίδας, καθώς και με τη μετάδοση live straming και 
κινηματογράφησής της. (CPV: 79952100-3) 

 

11. συνολικού ποσού 4.340,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση του Γαστρονομικού Διαγωνισμού «Τάρτα με άρωμα Κρήτης», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ελληνο – Γαλλικού Συλλόγου Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3) 
(23REQ012260455) 

 

12. συνολικού ποσού 3.200,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Εκπαιδευτικού Προγράμματος Εκμάθησης Αγιογραφίας, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Κέντρου Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης 
του Πολυτεχνείου Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει 
με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, 
όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3) (23REQ012260634)  

 

13. συνολικού ποσού 400,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση του 39ου Παγκρητίου Λογοτεχνικού Διαγωνισμού και του 33ου 
Διαγωνισμού Αρχαίων, για το σχολικό έτος 2022 – 2023, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Συνδέσμου Φιλολόγων Νομού Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
προμήθειας βιβλίων που θα δοθούν ως βραβεία στους μαθητές που θα 
διακριθούν στους Διαγωνισμούς. (CPV: 79952100-3 )  

 

14. συνολικού ποσού 8.060,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για τη 
δημιουργία ντοκιμαντέρ με περιεχόμενο τα Εξωκλήσια της Ασή – Γωνιάς, μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτισικού Συλλόγου «Ο Τίμιος Σταυρός». Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3) 
(23REQ012260828)  

 

15. συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την 
προμήθεια παραμυθιού με έμμετρες ρίμες για παιδιά. (CPV: 22113000 - 5)  

 

16. συνολικού ποσού 5.369,20 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
μεταφορά των έργων της έκθεσης «Τζον Κράξτον. Μια ελληνική ψυχή», μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
μεταφοράς των έργων. (CPV: 79952100-3) (23REQ012260988)  
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17. συνολικού ποσού 350,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τίτλο «Συνάντηση των σχολείων του INSPIRE», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση 
με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης χώρων του Πνευματικού 
Κέντρου Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3)  

 

18. συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση δράσεων, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Σωματείου Εργαζομένων στην Ιδιωτική 
Εκπαίδευση νομού Χανίων και την Ομπσονδία Γυναικών Ελλάδας. Σύλλογος 
Γυναικών Νομού Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης χώρων 
του Πνευματικού Κέντρου Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθούν οι δράσεις. 
(CPV: 79952100-3 )  

 

19. συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση μουσικών και χορευτικών εκδηλώσεων που θα 
πραγματοποιηθούν στο Κατοχώρι Κεραμειών Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και του Πολιτιστικού Συλλόγου Κατοχωρίου Κεραμειών Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, 
ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους 
της δαπάνης ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης, την παράθεση γεύματος – 
μπουφέ, καθώς και τον σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού προβολής της 
δράσης. (CPV: 79952100-3)  

 

20. συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση επετειακής εκδήλωσης με θέμα «Τουρκοκρατία στην Κρήτη», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ιεράς Μητροπόλεως Κυδωνίας και 
Αποκορώνου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης χώρων του 
Πνευματικού Κέντρου Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 
79952100-3)  
 

Οι δαπάνες που θα προκληθούν θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2023 και 
ειδικότερα του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, ΚΑΕ 0845 ή του Φορέα 071 ΚΑΕ 
009779.01.003. 
 
Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω  
διασποράς του κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των 
συνδιοργανωτών της Περιφέρειας, 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 13-03-2023 
 

Η Προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος                                     Τα μέλη 
της Οικονομικής Επιτροπής 
 

 
Λιονή Μαρία 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 
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